

# Свем Истины

20 лет Университету

Издание к 20-летию Международного Университета "Видение" в Восточной Европе | №3 (22) 2016 год



## ЧТОБЫ НАРОД БОЖИЙ ПРЕБЫВАЛ В ЕДИНСТВЕ

“И было ко мне слово Господне: “Ты же, сын человеческий, возьми себе один жезл и напиши на нем: “Иуде и сынам Израилевым, союзным с ним”; и еще возьми жезл и напиши на нем: “Иосифу”; это жезл Ефрема и всего дома Израилева, союзного с ним. И сложи их у себя один с другим в один жезл, чтобы они в руке твоей были одно. И когда спросят у тебя сыны народа твоего: “Не объяснишь ли нам, что это у тебя?”, тогда скажи им: так говорит Господь Бог: вот, Я возьму жезл Иосифов, который в руке Ефрема и союзных с ним колен Израилевых, и приложу их к нему, к жезлу Иуды, и сделаю их одним жезлом, и будут одно в руке Моеей” (Иез. 37:15-19).

В этих стихах Бог символически говорил о Своем желании – объединить разделившийся Израиль. Бог и сегодня желает, чтобы Его народ пребывал в единстве. Университет “Видение” помогает достижению этой цели во всем мире. Мы предлагаем качественные программы богословского образования для получения начального библейского образования, степени бакалавра, магистра и Доктора, а также подготовку к служению местных и региональных лидеров поместной церкви.

Мы предлагаем основанную на Библии программу с акцентом на динамичном лидерстве:

- место обучения на базе поместной церкви;
- возможность получения качественного христианского образования;
- создание программ обучения с учетом индивидуальных особенностей, предназначенных для восполнения нужд поместных церквей;
- распознание даров Духа Святого с последующим их развитием.

Мы сотрудничаем со многими деноминациями и союзами, собирая вместе пасторов и лидеров разных церквей, предоставляя им уникальную возможность общения друг с другом. В ходе обучения и подготовки в Университете делается акцент на том, что объединяет всех нас как христиан, а не на наших отличиях друг от друга. Возрастая в понимании нашего общего богословского наследия, мы открываем новые способы сотрудничества между отдельными людьми и церквями для исполнения Великого Поручения в наше время.

Пол Шоттерер,  
доктор философии, Декан христианского  
образования Международного  
Университета “Видение”

### СЛОВО РЕДАКТОРА

## “К СОВЕРШЕНИЮ СВЯТЫХ”



“К совершенству святых, на дело служения, для созидания Тела Христова” (Еф. 4:12).

Этот стих Писания из послания Ефесянам уже много лет является девизом нашего учебного заведения. Хочу напомнить, что он является логичным продолжением мысли Апостола Павла о том, что Христос поставил в Церкви после Своего Вознесения “одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями”.

Сейчас, спустя 18 лет служения в Библейском институте, лично я, без сомнения, могу сказать, что Бог поставил меня учителем. Можно было бы просто жить с этим пониманием и откровением, но ИРХЛ дал мне возможность начать служить Телу Христову: различным общинам и людям, представлявшим разные конфессии и союзы. До сих пор помню первые филиалы в Запорожье, Днепропетровске, Мелитополе, где имел честь и привилегию учить в 1998 году. Время и практика показали, как может исполняться место Писания “к совершенству (доведению до совершенства) святых, на дело служения (снаряжение для более эффективного исполнения предназначения), для созидания (устройства) Тела Христова”.

Мы можем прочитать в четвертой главе послания к Ефесянам, что целью пяти даров Христа (в том числе и дара учителя) является воспитание святых в зрелости, чтобы они “не оставались младенцами”, которые меняют свои убеждения в зависимости от обстоятельств и веяний времени. Бог не хочет, чтобы Его дети оставались в младенческом состоянии, а в любви возрастали в познании Иисуса Христа. Оглядываясь назад, на пройденный путь, можно отметить, что команда учителей и администраторов ИРХЛ приложила немало усилий для

Продолжение на стр. 3



## ЧУДО УМНОЖЕНИЯ

Ладык Андрей,  
академический декан по работе  
с учителями Международного  
Университета “Видение”

Бог призвал меня к преподаванию Его Слова в 1994 году. Это было пророчество во время учебы в библейском институте, адресованное ко мне лично, одно из самых драматических переживаний в моей жизни. Я не выбирал это призвание, потому что призвание не выбирается, а принимается. Чтобы найти призвание, нужно найти самого зовущего. Что может быть естественнее, чем обретение призыва во время учебы? То, что Бог выбрал именно меня, вовсе не льстит моему самолюбию, потому что толкование Библии (а в этом и заключается суть

богословия) занятие не только радостное и увлекательное, но и бесконечно ответственное. Вот почему я так уверен, что меня к этому призвал Бог – сам бы я по своей инициативе никогда и ни за что на такое не согласился и не стал бы такую выбирать. Итак, Господь позвал меня – и я сразу согласился, благодаря исключительно силе Его благодати. Меня наполнил такой страх и радость, что я не могу отойти от этого уже 21 год. Тут следует уточнить, что Божье призвание я понимаю не как приглашение к сотрудничеству, но как приказ, как заповедь. К сожалению, я не всегда способен делать правильный выбор, поэтому так ценю Божье повеление.

Продолжение на стр. 4



## СВИДЕТЕЛЬСТВА

**КОВАЛЕНКО ПЕТР****Пастор Харьковской Христианской Церкви, г. Харьков**

Искренне признался Богу за представившуюся мне возможность на протяжении десяти лет сотрудничать с Институтом Развития Христианского Лидерства. Если этот период охарактеризовать одной фразой, я бы повторил то, что сказал Христу один из Его учеников: "Хорошо нам здесь быть" (Луки 9:33). Из всего хорошего, что можно сказать об

Институте, хочется выделить несколько важных моментов, которые наиболее ценные для меня и служителей наших церквей.

Во-первых, мы получили огромную помощь в последовательном, систематическом и практическом обучении лидеров в поместной церкви.

Во-вторых, работа Института в соответствии с видением нашей церкви оказала поддержку мне как пастору и внесла неоценимый вклад в воспитание и оснащение святых на дело служения.

В-третьих, служители приобрели

огромный опыт и благословение от сотрудничества с другими церквями, служениями.

В-четвертых, планомерное развитие, сбалансированные программы, постоянный процесс усовершенствования, желание отвечать на нужды современной церкви делают Институт востребованным и успешным в деле созидания Тела Христова как в нашей стране, так и во всем мире. Самое главное, что Институт исполняет значимую Миссию на земле – Великое Поручение нашего Господа и Спасителя.

**ВАСИЛЕВСКИЙ АЛЕКСАНДР****Академический декан программы бакалавриата МУВ, г. Ровно**

С Международным Университетом "Видение" мои пути пересеклись в 1997 году. Я одновременно поступил на первый курс Университета и начал работать в его ровенском офисе. Хотя нагрузка была действительно большой – мы, учась стационарно, за год проходили два курса – я уже тогда понял, что Бог каким-то

образом связал мою жизнь с этой программой.

Так как учителей катастрофически не хватало, еще студентом я начал преподавать на младших курсах, параллельно работая в офисе. Далее была магистратура, докторантура. С тех пор Бог дал мне возможность побывать в десятках городов, сотнях церквей, стоять перед тысячами студентов. Наш Университет из нескольких филиалов вырос в учебную сеть, в которой регулярно обучаются от 1000 до 1500 студентов одновременно.

Также Бог поднял прекрасных новых учителей, сформировав команду, которая постоянно расширяется.

За девятнадцать лет Университет стал для меня не только местом служения, но и неотъемлемой частью жизни. Озираясь назад, хочется повторить слова апостола Павла: "Благодарю давшего мне силу, Христа Иисуса, Господа нашего, что Он признал меня верным, определив на служение" (1 Тим. 1:12).

**УВАРОВА ЛЮДМИЛА****Академический администратор, церковь "Благая Весть", г. Черкассы**

Обучение в Международном Университете "Видение" оказало огромное влияние на мою жизнь. Это время было для меня важным, благословенным и ответственным. Начала я свое обучение в 1996 году. У нас в Черкассах это был первый набор, первая группа, и обучение в теологическом университете также было впервые.

Когда я училась на третьем курсе, пастор доверил мне позицию администратора Черкасского филиала Университета "Видение". Я

была студентом и администратором одновременно, поэтому мне приходилось и учиться, и помогать другим в их обучении. В это время я возрастала духовно, получала новые знания, менялось мое мировоззрение.

Бог также расширял моё сердце, учил прощать, любить, заботиться, давал новые способности и новые идеи в работе и служении.

По окончании бакалаврской программы в 2000 году моё обучение не закончилось. В 2005 году поступила в магистратуру МУВ. Эта ступень в обучении была очень интересной: новые знания, новые преподаватели, новые друзья, новые отношения. Так бывает практически всегда: кажется, что ты уже

много знаешь, но когда продолжаешь учиться, оказывается, – ты ничего не знаешь, и все начинается с чистого листа.

Благодарю всех служителей МУВ – руководство, преподавателей, студентов – также друзей и семью за поддержку и помощь, за добрые слова. Они помогали мне возрастать в Господе и приобретать навыки в служении.

За все годы служения студентам и преподавателям накопился определенный опыт. Служение не остановилось и продолжается сегодня: Бог расширил мои пределы. И этот опыт я могу использовать, помогая другим администраторам филиалов Международного Университета "Видение" в Украине.

**БЫЛИНСКАЯ НАТАЛЬЯ****Администратор филиала, церковь "Слово Жизни", г. Мелитополь**

Я признательна ИРХЛ. В Институт развития христианского лидерства (ИРХЛ) я поступила учиться в 1999 году. Время учебы было для меня особым. В институте мне нравились все: темы, которые мы изучали; преподаватели, которые к нам приезжали; перерывы, которые давали необыкновенное общение. Атмосфера Святого Духа пронизывала все и ощущалась каждой клеткой, объединяя нас в одно целое.

Аудиторные занятия проходили раз в

месяц. Затем наступало время самостоятельной работы над учебником и темой выбранного реферата. Очередного занятия я ожидала с нетерпением.

Учиться было не просто. Информации было очень много, но благодаря тому, что она была систематизирована, она успешно усваивалась. Без обучения в институте такое количество материала освоить было бы не реально.

Духовные откровения приходили непрекращающимся потоком, порой "мозги закипали", Слово Божье ломало старое представление о жизни. Эти перемены приносили и радость и силы. Приходила ясность по многим конкретным вопросам, формировалось новое мировоззрение. Бог

работал и со всей группой в целом и с каждым из нас в отдельности. Все мы получали откровения лично для своей жизни.

Изучение многих тем запустило процесс исследования Слова Божьего в моей жизни, который, надеюсь и верю, будет продолжаться всю жизнь.

Бог был рядом, и именно Он давал и время, и силы, и финансы продолжать обучение. Но самое главное, Он менял наши сердца. Как написано в Иеремии 24:7 "...дам им сердце, чтобы знать Меня, знать, что Я Господь... они обратятся ко Мне всем сердцем своим".

Учиться в христианском институте – огромное благословение.

**СВИДЕТЕЛЬСТВА****КОВЖОГА ТАТЬЯНА****Администратор филиала, церковь "Свет Жизни", г. Полтава**

Меня зовут Татьяна, мне 46 лет, и половина моей жизни прожита с осознанием спасения, которое я обрела во Христе! Несмотря на все трудности, с которыми пришлось столкнуться уже на христианском пути, могу уверенно сказать – это лучшие годы моей жизни!!! Когда пришло осознание, что Бог так же реален, как я сама, в моем сердце появилось огромное желание познавать Его как можно больше. Церковь "Свет жизни" стала колыбелью моего взросления, духовного становления и реализации в служении.

В 2001 году мой пастырь Дмитрий Анатольевич Лаптев вдохновил многих служителей нашей церкви начать обучение в Международном Университете "ВИДЕНИЕ". Это было очень нелегко, но очень благословенно! К тому времени я несла несколько служений в церкви, была мамой трех детей-школьников и заочно обучалась в юридической академии.

Я росла в атеистической среде и очень мало знала о Боге, о Церкви, об истории христианства, в общем, вопросов было много, и поэтому жажда познания оказалась сильнее страха и сомнений. Занятия, рефераты, тесты – четыре года бакалавриата пролетели очень быстро и завершились успешной защитой дипломной работы. Четыре года Богопознания, изучения христианской литературы, регулярной работы со Словом Божиим, незабываемых студенческих общений. За эти годы Библия стала для меня воистину неотъемлемой частью моей жизни.

Обучение в Университете выработало определенную систематику в моей жизни и послужило желанию развиваться в познании Слова Божьего дальше и делиться с другими. Поэтому, когда в 2010 году прозвучал призыв пастора продолжить обучение на магистратуре, я с радостью согласилась, хотя со страхами и сомнениями пришлось сражаться и в этот раз. Обучение в магистратуре стало просто духовным прорывом и победой над собой! Потрясающее время сессий, которое хотелось продлить как можно дольше, –

целыми днями мы находились в невероятной духовной атмосфере Слова Божьего! Я бы сказала, это было очень сложно, но очень благословенно! Сегодня уже более 13 лет я несу служение администратора в нашем филиале! Я продолжаю учиться вместе с нашими студентами и уже преподаю им.

Как администратор, я вижу, как меняются многие студенты, открывая в себе тот потенциал, который вложил в них Господь! Искренне вдохновляю всех не бояться, но получать библейское образование, чтобы, как писал апостол Павел Тимофею, вникать в себя и в учение; заниматься этим постоянно: ибо, так поступая, мы и себя спасем и тех, кому мы благовествуем (1 Тим. 4:16).

Безмерно благодарна моему пастырю Д. А. Лаптеву за его веру в меня и вдохновение; моей семье за поддержку, любовь и понимание, когда приходилось много времени проводить за изучением Слова Божьего и христианской литературы. Огромная благодарность руководству Университета, всем сотрудникам и преподавателям за их нелегкий, но такой важный учительский труд.

**КУХАРЧУК ВЛАДИМИР****Пастор церкви "Аллилуя", г. Скадовск**

Благодарен Международному Университету "Видение" в Украине за то, что вы делаете. Много членов церкви "Аллилуя" получили дипломы

бакалавров богословия. Благодарю за знания, которые вы даете людям. Иногда возникает мысль, что первый год нужно учить только послушничеству, по примеру учебных заведений наших православных братьев. Без умения служить христианину не достичь вершин Божьих, ведь Господь констатирует:

"...вот на кого Я призрю: на смиренного и скрученного духом и на трепещущего пред словом Моим" (Ис. 66:2). Как пастор, всегда хочу видеть больше личного посвящения Богу и церкви.

**КУХАРЧУК АЛЛА****Директор филиала "Аллилуя", г. Скадовск**

Уже через год после начала церкви "Аллилуя" мы увидели потребность в систематизации библейских знаний для вновь уверовавших. Во время общих богослужений этого сделать невозможно. С этой целью была создана Библейская школа по вторникам. Год обучения дал нам первых лидеров. Далее мы были озабочены поиском вариантов

библейского образования, которое было бы практически для поместной церкви. Уж не помню, каким образом мне попалась информация о том, что в Днепропетровске проводится первая встреча открывающегося в Украине филиала Университета "Видение". Естественно, мы не пропустили эту встречу. В результате были набраны первые студенты. Мы с мужем были в их числе. С тех пор никогда не прерывали набор студентов. Набираем один раз в четыре года. В нашем уютном курортном городке за четыре года как раз созревают желающие для набора нового

курса. Так и идем по жизни вместе с университетом "Видение".

Мы с мужем были в первой группе студентов программы магистратуры. На сегодня, кроме нас, еще два магистра служат в качестве учителей, и один – на стадии завершения магистерской программы.

Желаем Международному Университету "Видение" в Украине процветания, добрых и старательных студентов, ответственных и посвященных выпускников.

Соберем вместе урожай последней Жатвы для нашего Спасителя и Господа!

**"К СОВЕРШЕНИЮ СВЯТЫХ"**

*Продолжение. Начало на стр. 1*

"совершения святых на дело служения", мотивируя и снаряжая для этих важнейших целей. Мы понимаем, что "для созидания Тела Христова", для созидания церквей, должны трудиться все духовные дары, в том числе и учительский дар. Бог дал нам привилегию участвовать в процессе созидания и устройства больших и малых

общин, утверждая библейские истины и передавая практические уроки. Главный плод – это измененные люди и установленные взаимоотношения. Лично у меня, как и у других учителей ИРХЛ, почти за 20 лет появились друзья в разных регионах Украины, России и других стран. Даже много лет спустя слышишь благодарности от бывших студентов, поднявшихся в служении Господу и несущих труд на новом поприще.

Вспоминая слова Апостола Павла, все же понимаешь, что впереди еще много служения и труда на ниве Божьей, поэтому, бросив взгляд назад, будем устремляться к новым целям, чтобы до конца и в полноте исполнить свое предназначение.

Шульга Александр –  
главный редактор



## ЧУДО УМНОЖЕНИЯ

Продолжение. Начало на стр. 1



Разве мы не доверили Ему полностью свою жизнь в день водного крещения? То, как Он распорядился моей жизнью, у меня вызывает восторг, трепет и неизреченную

радость. Дав призвание, Бог сразу указал мне поле применения, поэтому я не только верю в исключительную важность библейского образования, но и занимаюсь им постоянно.

Основным полем моего радостного служения Господу является наш родной Университет "Видение", где я обрел прекрасных друзей и сотрудников не только среди коллег учителей, но и среди сотен студентов. Среди множества свидетельств действия благодати Божьей через обучение, я бы хотел выделить одно – это постоянное умножение учащихся. Если не брать во внимание временное сокращение наборов за последние два года, обусловленного рядом известных причин, связанных с войной и экономическим кризисом, мы видим, как Бог прилагает людей из года в год. Я не верю, что люди

идут учиться исключительно по собственной инициативе. Если бы Святой Дух не позвал их, они бы не пошли. Последние новые филиалы, которые мы открывали в новых городах, уже стабильно демонстрируют определенный феномен действия благодати. После первого дня занятий студенты рекламируют учебу своим друзьям, и на следующий день утром или максимум послезавтра мы видим, как число желающих учиться увеличивается на 20-30%. Это и есть мое свидетельство, на которое стоит обратить внимание. Жажда по Слову Божьему не угасла ни среди старых членов церквей, ни среди новообращенных. Все они говорят, что "аппетит у них пришел во время еды". Поэтому наша задача подавать им свежую, качественную и вкусную пищу вовремя, как и заповедал нам Господь!

# Самый-самый!

## СТАТИСТИКА О ФИЛИАЛАХ

### Филиал №1



Церковь «Благая Весть»,  
Симферополь, 1996 г.

### Самый многочисленный



Одновременно обучалось 109 студентов  
разных курсов, Геническ, 2012 г.

### Самый большой выпуск



53 выпускника, ХХЦ,  
Харьков, 2012 г.

### Самый западный



Портленд, США  
Долгота: 122°40'32" W

### Самый восточный



Хабаровск, Россия,  
Долгота: 135°3'28" E

### Самый северный



Норильск, Россия,  
Широта: 56°39'36" N

### Самый южный



Сочи, Россия,  
Широта: 43°35'8" N

### Первый выпуск бакалавров



Ровно, 1999 г.

### Первая магистратура



Киев, 2003–2005 гг.

### Первая докторантура



ХХЦ, Харьков, 5 докторантов,  
2011–2012 гг.

### Самый постоянный



набор и выпуск групп каждый год,  
церковь «Благая весть», Черкассы

Учредитель: ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ХРИСТИАНСКОГО ЛИДЕРСТВА. Филиал в Украине Международного Университета "Видение".

04213, г. Киев, пр-т Героев Сталинграда, 42-В, оф. 40. Свид. серия КВ №14820-3791Р от 17.12.2008 г.

Главный редактор: Шульга А. В. Редколлегия: Парешных А. Н., Михеенкова Л. Ю., Вовчук Ю. И.

Адрес редакции: 04213, г. Киев, пр-т Героев Сталинграда, 42-В, оф. 40; тел.: (044) 411-92-58, моб.: (067) 693-41-21; e-mail: institute@ipnet.kiev.ua; www.idcl.org.ua

В газете использованы публикации печатных и электронных СМИ.